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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 3

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
L |r=a-a =2 3p
a=a-r=1 2p
2. f(n)=n*-1,deci "> -1=3=n’-4=0 3p
Cum n este numar natural, obtinem n=2 2p
31 2 -9=(x-1)> = 2x=10 3p
X =5, care convine 2p
4. !
Numarul de submultimi cu trei elemente ale multimii {1, 2, 3,4} este egal cu Ci= % = 3p
=4 Zp
5. 3-a
Myn =1, Mpq =5 2p
MN || PQ, de unde obtinem myy =Mpg = 3-a=3 = a=0 3p
6.
cOS B = E P l = i 3p
BC 2 BC
BC =10 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) a2
ACA= 5 | pentru orice numere reale a si b 3p
0 b
a> 0 L,
det ( ADA) = 5 =a“b”, pentru orice numere reale a si b 2p
0 b
b) Xy ax ay) . ax by
X = cu Xy, ZtUR= AIX = si X[A= 3p
z t bz bt az bt
ay =by si az=bz, deci y(a—b) =0 si z(a—b) =0 si, cum a#b, obtinem y=2z=0, deci
. . X 0 2p
exista numerele reale X si t astfel incat X = 0t
c) ) ) a 0
YIY = A, deci AY=(YDY)IY =Y [V [Y) =Y [A, deci Y = 0 5 ,unde a,B0R 2p
a’? 0 (a* o 4 0 . ) ) .
YIY = , deci = , de unde obtinem a“ =4 si B =0, deci
0 ,52 0 132 00
3p
2 0 -2 0 i
Y= sau Y = , care convin
0 0 0 0
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22) | 303=3/3+1+3/3+1 = 3p
=32 +32=6+6 =12 2p
b) X0 =xH/0+1+0 /X +1 =X, pentru orice XLIM 2p
0Ox=0Q/x+1 +x {0 +1 =X, pentru orice X[OM = x[J0 =00 X =X, pentru orice X[JM 3p
© (3 +2x)V3HT +3V +2x +1 =7 = 2(x2 +2x] 43y/(x #1)* =7 <25 47x <4 =0 3p
) 1 )
X =—4, care nu convine, X=5 , care convine 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
La) | £(x)=xIn(x+1) +x(In(x +1)) = 3p
1 X
=1Eﬂn(x+1)+xE—lXT1 =In(x +1) YT xOf 1o ) 2p
b) X+2
f"(x)= , XOf I3
(=gt 0t ) »
f"(x) >(, pentru orice XD{ 100 ),deci functia f este convexa 2p
©) ln(x+1)50 si X)_(HSO, pentru orice XD(— 1,0], deci f'(X)sO, de unde obtinem ca f ,
1Y
este descrescatoare pe (—1,0]
Pentru orice X, %, Of 1,0] cu X <%= f(x)=f(X%),deci xIn(x +1)=xIn(x, +1) de
3
unde obtinem In (X +1)X1 21n(x, +1)X2 , deci (% +1)X1 > (%, +1)X2 ,adicd g(x)=9g(x) P
2.3) 1 1 4\
(1= ax =l x 2| =
If(x)dx-j(l x)dx {x 4]0 3p
0 0
1 3
=]1-——==
4 4 2p
b) | 1 1 1 3 4|l
(£ () dx= [ (1) ax = - [(1 =) (1 =) dx =~ (1 =¢ = 3
Pe(r0g) e (1-x) ax= {1 (1) ax= (1 »
—o-[ L)L
=0 ( 12) 12 2p
c)| 1 - 1 . 1 X3n+1 1 X3n 1X3 X3n _
.([(f (X)) dx—.([(f (X)) dx:{(l— ) dx —.(’;(1 - ) dx :—.([ (1 - ) dx, pentru orice 2p
numar natural nenul n
1 1
x>0 si 1-x° >(), pentru orice XD[O,I], deci I(f (X))n+1 dx—j(f (X))n dx <0, de unde
1 1 0 0 3p
obtinem I(f (X))n+1 dx < I(f (X))n dx , pentru orice numar natural nenul n
0 0
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